

خبر

کمک ۴۰۰ میلیاردی دولت به فوتبال

مناف هاشمی، معاون وزارت ورزش و جوانان با اشاره به اهمیت رویدادهای ورزشی پیش روی کشور در سال ۱۴۰۵ گفت: «سال ۱۴۰۵ برای ایران سال بسیار مهمی است. با وجود شرایطی که کشور پشت سر گذاشت و حمله ناآمنمردانه‌ای که اتفاق افتاد، ورزشکاران ما توانستند تاریخ‌سازی کنند. اعزام تیم‌ها به چین با سختی‌های فراوان انجام شد اما در نهایت با کسب ۹ مدال طلا جایگاه سوم آسیا به دست آمد.» او درباره حمایت وزارت ورزش و دولت از فوتبال ایران در سال منتهی به جام جهانی افزود: «برای اعزام تیم ملی فوتبال به جام جهانی دو درخواست از دولت و سازمان برنامه و بودجه داشتم. با دستور رئیس‌جمهور، دکتر پزشکیان و همچنین دستور رئیس مجلس، مقرر شد از محل مولدسازی کمک‌هایی صورت گیرد. علاوه بر آن وزارت ورزش نیز از محل اعتبارات خود رقمی حدود ۴۰۰ تا ۴۰۰ میلیارد تومان در نظر گرفته است. در یک هفته گذشته پیگیری‌های متعددی با سازمان برنامه انجام شد و دیروز به مرحله تخصیص رسید. ان‌شاءالله ظرف یک تا دو روز آینده و نهایتاً تا شنبه مبلغ مناسبی به فدراسیون فوتبال پرداخت خواهد شد تا تیم ملی بتواند در جام جهانی آمریکا حضوری آبرومندانه داشته باشد. جوانمردانه رعایت کند و تلاش دشمنان را ناکام بگذارد و مردم ایران را خوشحال کند.»



۲۸ روز تا شروع جام جهانی

تمدید قرارداد قلی‌زاده با لخ پوزنان

باشگاه لخ پوزنان لهستان اعلام کرد که علی قلی‌زاده ستاره ایرانی تیم فوتبال این باشگاه، قراردادی یکساله و تا پایان ماه ژوئن سال ۲۰۲۷ با لخ پوزنان امضا کرده است. باشگاه لهستانی درباره قلی‌زاده نوشت: «این بازیکن ایرانی در تابستان سال ۲۰۲۳ به پایتخت لهستان آمد و در دو سال گذشته یکی از بهترین بلامنان خط حمله پوزنان بود. قلی‌زاده گل‌هایی زیبا در لحظات کلیدی به ثمر رساند و می‌توان او را یکی از معماران نهیم قهرمانی لخ پوزنان در لهستان دانست.» قلی‌زاده هم پس از امضای قرارداد جدید خود گفت: «از همه هواداران، هم‌تیمی‌ها و سران باشگاه بابت کمالات تشویق‌آمیز و حمایت‌های باورنکردنی از من در این دوره تشکر و تشکر می‌کنم. این اتفاق برای من خیلی ارزشمند است و از هر حرکتی از جانب آنها قدرانی می‌کنم. برای بازگشت به زمین لحظه‌شماری می‌کنم و قول می‌دهم که قوی‌تر برگردم. از تمدید قرارداد با لخ پوزنان خوشحال هستم و باور دارم که همه چیز در ماه‌های آینده به سود ما پیش می‌رود.» وی‌نگر تیم ملی ایران در ۷۵ مسابقه‌ای که برای لخ پوزنان به میدان رفته، ۱۴ بار موفق به گلزنی شده و ۱۰ گل برای هم‌تیمی‌های خود ساخته است. قلی‌زاده در دیدار با مونتر لوبلین در رقابت‌های لیگ اکسترکلاسا (لیگ برتر) لهستان با پارگی رباط صلیبی مواجه شد و جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست داد.

کادر فنی خواهان حل مشکل اکرت

دنیس اکرت بازیکن ایرانی-آلمانی که در لیگ بلژیک بازی می‌کند برای اولین بار در اردوی فروردین ماه به تیم ملی کشورمان دعوت شده اما به دلیل عدم حضورش از سوی فیفا اجازه همراهی تیم را دریافت نکرد. اکرت ۲۳ فروردین ماه در مصاحبه با سایت فدراسیون فوتبال ابراز امیدواری کرده بود مشکل حضورش در تیم ملی حل شود اما تاکنون شرایط به گونه‌ای پیش نرفته که این اتفاق رخ دهد. کادرفنی تیم ملی که از کیفیت فنی اکرت در اردوی ترکیه در فروردین ماه رضایت داشت، خواستار حل هر چه زودتر مشکل او شده است. فرانس اکریت در اردوی پیش رو به آنتالیای ترکیه نیز حضور داشته باشد. این بازیکن که در پست وینگر و مهاجم بازی می‌کند، سابقه بازی در تیم سلتاویگو اسپانیا را نیز دارد.

مشکل ویزای عراقی‌ها حل می‌شود

رسانه های عراقی صبح چهارشنبه ۲۳ اردیبهشت خبر دادند که کشور آمریکا به ۵ بازیکن تیم ملی فوتبال این کشور برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ ویزا نداده است. در همین حال یک مقام مسئول در فدراسیون فوتبال عراق در گفت‌وگو با رسانه «mustaqila» اعلام کرد این مشکل حل خواهد شد. این رسانه در مطلب خود آورده است: یک منبع آگاه در گفت‌وگو با «المستقله» اخبار منتشر شده در یک روز درباره رد شدن یا وجود مشکل در صدور ویزای بازیکنان تیم ملی فوتبال عراق برای ورود به آمریکا را رد و اعلام کرد این مشکل حل می‌شود. این منبع تأکید کرد که بخش زیادی از بازیکنان تیم ملی عراق تاکنون ویزای آمریکا را دریافت کرده‌اند و روند صدور ویزا نیز در چهارچوب هماهنگی‌های رسمی با فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) در حال انجام است.

به گفته این منبع، تأخیر ایجادشده در برخی پرونده‌ها تنها به زمان بندی مصاحبه‌ها در سفارت‌های آمریکا مربوط می‌شود؛ موضوعی که به دلیل حجم بالای درخواست‌های ویزای برای تیم‌های حاضر در جام جهانی رخ داده است. همچنین اعلام شد بازیکنان عراقی شاغل در فوتبال اروپا، ویزای خود را از سفارت‌های آمریکا در کشورهای محل فعالیتشان دریافت کرده‌اند و تعدادی از لژیونرهای حاضر در کشورهای عربی نیز بدون مشکل موفق به دریافت ویزا شده‌اند. این منبع افزود برخی بازیکنان حاضر در لیگ عراق همچنان منتظر زمان مصاحبه با تکمیل مراحل اداری هستند، اما زمانی خواهد به شکل قانونی و منظم در حال پیگیری است و هیچ بازیکنی با مشکل مواجه نخواهد شد. او همچنین خاطرنشان کرد تمام بازیکنان حاضر در فهرست اولیه تیم ملی عراق به تدریج ویزای خود را دریافت خواهند کرد و هیچ جزئیاتی وجود ندارد که حضور عراق در جام جهانی ۲۰۲۶ را تحت تأثیر قرار دهد.

دیدار صمیمانه پزشک‌های ملی پوشان و اعضای کادر فنی تیم فوتبال ایران

رئیس‌جمهور، یار دوازدهم تیم ملی



برنامه‌ریزی‌های پیش‌روی تیم ملی قرار گرفت.

رئیس‌جمهور در سخنانی از جمع اعضای تیم ملی فوتبال کشورمان، با اشاره به سرمایه اجتماعی، انسجام ملی و ارتقای غرور عمومی، اظهار داشت: آنچه برای ما اهمیت دارد، مجاهدت صادقانه، تلاش مسئولانه و به‌کارگیری همه ظرفیت‌ها برای سربلندی ایران عزیز است. نتیجه، محصول اراده، تدبیر، تلاش و البته مشیت الهی خواهد بود؛ اما آنچه ملت ایران از فرزندان خود انتظار دارد، ایستادن شرافتمندانه و جنگیدن با همه توان در میدان رقابت است.

پزشکیان با تأکید بر اینکه موفقیت‌های بزرگ، حاصل پیوند اراده انسانی با ایمان و توکل است، بخشی از تجربیات شخصی و مسیر زندگی خود را یادآور شد و گفت: در تمام مقاطع زندگی، آنچه انسان را از دشواری‌ها عبور می‌دهد، امید، تلاش بی‌وقفه و اتکال به خداوند متعال است. امروز نیز در مسؤلیت خطیر ریاست‌جمهوری، نه در پی نام و جایگاه،

بلکه صرفاً با هدف خدمت به مردم، کاهش رنج‌ها و حرکت در مسیر عزت و پیشرفت ایران اسلامی گام برمی‌داریم.

رئیس‌جمهور در ادامه، با تبیین رویکرد دولت نسبت به عدالت اجتماعی، کرامت انسانی و وحدت ملی، خاطرنشان کرد: در باور ما، هیچ انسان و هیچ قشری بر دیگری برتری ذاتی ندارد. قومیت، زبان، جنسیت، مذهب و سلیقه سیاسی، مبنای امتیاز نیست بلکه معیار برتری، میزان مسؤلیت‌پذیری و پاکدستی، کارآمدی و خدمت صادقانه به مردم است.

دکتر پزشکیان با تأکید بر اینکه برداشت ما از تقوا، صرفاً یک مفهوم فردی و عبادی نیست، افزود: تقوا در حکمرانی، یعنی تصمیم درست، اقدام به‌هنگام، پرهیز از خطا، رعایت عدالت و حرکت در مسیر منافع ملی. هر فرد، مجموعه یا نهادی که مسؤلیت خود را دقیق‌تر، سالم‌تر و مؤثرتر انجام دهد، در حقیقت به کشور خدمت بزرگتری کرده است.

رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت حفظ همبستگی اجتماعی و انسجام ملی تصریح کرد:

گزارش یک

در آستانه اعزام تیم ملی فوتبال کشورمان به رقابت‌های جام جهانی، مسعود پزشکیان روز روز گذشته با حضور در کمپ تیم‌های ملی فوتبال، از نزدیک در جریان آخرین روند آماده‌سازی ملی پوشان کشورمان قرار گرفت. در این بازدید، رئیس‌جمهور ضمن گفت‌وگو با صمیمانه با مسئولان فدراسیون فوتبال، اعضای کادر فنی، مربیان و بازیکنان تیم ملی، بر ضرورت حفظ انسجام، روحیه ملی و نمایش چهره‌ای مقتدر، اخلاق مدار و امیدآفرین از ملت ایران در آوردگاه جهانی تأکید کرد.

حضور رئیس‌جمهور در اعزام ملی پوشان، با استقبال گرم بازیکنان و اعضای کادر فنی همراه شد و آقای پزشکیان در بخش‌های مختلف کمپ، ضمن بازدید از امکانات و روند آماده‌سازی تیم، در جریان برنامه‌های فنی، شرایط جسمانی بازیکنان، اردوهای تدارکاتی

کرد: آرزوی ما، ایرانی مقتدر، آرام، متحد و برخوردار از همزیستی عزتمندانه همه سلیق و نگاه‌ها در کنار یکدیگر است. دشمنان ملت ایران دقیقاً از همین انسجام، همدلی و ظرفیت بزرگ ملی واهمه دارند و همواره تلاش کرده‌اند با ایجاد شکاف، ناامیدی و اختلاف، مسیر پیشرفت کشور را مختل کنند. دکتر پزشکیان در ادامه سخنان خود، با اشاره به فشارها، تهدیدها و اقدامات خصمانه علیه ملت ایران در سال‌های اخیر، اظهار داشت: تجربه تاریخی ملت ایران نشان داده است هر زمان که کشور در مسیر رشد علمی، فرهنگی، ورزشی و فناوری حرکت کرده، دشمنان با ابزارهای مختلف برای توقف این روند وارد میدان شده‌اند. هدف قرار دادن نخبگان، دانشمندان، مراکز علمی، شخصیت‌های اثرگذار و حتی نمادهای امیدآفرین اجتماعی، بخشی از پروژه مستمر تضعیف اقتدار ملی ایران است. رئیس‌جمهور با انتقاد از رویکرد دوگانه قدرت‌های سلطه‌گر در عرصه بین‌الملل افزود: کسانی که خود ناقضان آشکار اصول انسانی و قواعد بین‌المللی هستند، امروز مدعی دفاع از حقوق بشرند.

دکتر پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود، با اشاره به برخی مشکلات و مطالبات داخلی تصریح کرد: ما منکر ضعف‌ها، کاستی‌ها و گرایه‌های مردم نیستیم و دولت خود را موظف به شنیدن، اصلاح و پاسخگویی می‌داند؛ اما در عین حال، ملت ایران به‌خوبی تشخیص می‌دهد که ادعاهای دلسوزانه دشمنان برای مردم ایران، فاقد صداقت و مبتنی بر اهداف سیاسی و سلطه‌طلبانه است و آنها خواب تسلیم شدن و سرخوردن ملت ایران را ببینند.

رئیس‌جمهور خطاب به بازیکنان تیم ملی فوتبال کشورمان نیز گفت: شما امروز تنها یک تیم ورزشی نیستید؛ بلکه نمایندگان امید، اراده، غرور و وحدت ملت ایران در صحنه‌های افتخار هستید. مردم زمانی احساس افتخار می‌کنند که ببینند فرزندان‌شان با تمام توان، غیرت، انضباط و صداقت برای نام ایران می‌جنگند.

دکتر پزشکیان با تأکید بر اینکه برداشت ما از تقوا، صرفاً یک مفهوم فردی و عبادی نیست، افزود: تقوا در حکمرانی، یعنی تصمیم درست، اقدام به‌هنگام، پرهیز از خطا، رعایت عدالت و حرکت در مسیر منافع ملی

دکتر پزشکیان افزود: پیروزی، شیرین و ارزشمند است، اما حتی در صورت ناکامی نیز آنچه ماندگار خواهد بود، روحیه جنگندگی، شرافت در رقابت و حفظ عزت ملی است. شکست در میدانی ورزشی پایان راه نیست؛ آغاز شدن و ادامه مسیر است. رئیس‌جمهور با تأکید بر حمایت کامل دولت از تیم ملی خاطرنشان کرد: دولت، خود را موظف می‌داند همه ظرفیت‌های لازم را برای آرامش، تمرکز و موفقیت فرزندان این سرزمین فراهم کند. شما با صداقت، غیرت و ایمان در میدان حاضر شوید؛ ما نیز با همه توان در کنار شما خواهیم بود.

دکتر پزشکیان برای ملی پوشان فوتبال کشورمان آرزوی موفقیت کرد و گفت: امیدواریم با اقتدار، انسجام و روحیه‌ای الهام‌بخش راهی این رقابت‌ها شوید، با عزت و سربلندی بازگردید و بار دیگر پرچم پرافتخار ایران را در برابر دیدگان جهانیان به اهتزاز درآورید. در این مراسم، پیراهن شماره ۱۲ تیم ملی فوتبال جمهوری اسلامی ایران به دکتر مسعود پزشکیان اهدا شد.

پیش از سخنان رئیس‌جمهور، دکتر احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان، ضمن قدرتانی از حضور روحیه‌بخش رئیس‌جمهور در جمع ملی پوشان، گزارشی از روند آماده‌سازی تیم ملی و شرایط حاکم برداردهای اخیر ارائه کرد.

وی با اشاره به برخی فضا سازی‌های رسانه‌ای و سیاسی علیه تیم ملی فوتبال ایران در آستانه رقابت‌های جام جهانی گفت: با وجود فشارهای رسانه‌ای و فضا سازی‌های سیاسی، اردوهای آماده‌سازی تیم ملی در فضایی حرفه‌ای و منسجم برگزار شد و امروز روحیه‌ای کم‌نظیر از همدلی، انگیزه و مسؤلیت‌پذیری در میان بازیکنان و اعضای کادر فنی شکل گرفته است. وزیر ورزش و جوانان افزود: بازیکنان تیم ملی هم‌قسم شده‌اند تا با تمام وجود برای عزت، اعتبار و سربلندی ایران اسلامی در میدان حاضر شوند و اتفاقات ماه‌های اخیر، عزم آنان را برای دفاع از نام ایران راسخ‌تر کرده است.



بازی برگزار نشود، تیم ملی روز ۱۰ خرداد راهی محل برگزاری مسابقات خواهد شد.

ورزشگاه پاس با شرایط رسمی، حضور داوران و استفاده از VAR برگزار شد تا بازیکنان به فضای مسابقه بازگردند. حالا اما فشار اصلی از دوشنبه ۲۸ اردیبهشت در آنتالیای آغاز خواهد شد؛ جایی که تمرینات دو دوپنه و بدنسازی سنگین در برنامه قرار دارد. تیم ملی همچنین قصد دارد پیش از آغاز جام جهانی، چهار بازی تدارکاتی برگزار کند که تاکنون تنها دیدار با کامپیا قطعی شده است. با این حال، یکی از نگرانی‌های اصلی کادر فنی در روزهای اخیر، روند صدور ویزای آمریکا برای بازیکنان و اعضای تیم است؛ موضوعی که می‌تواند برنامه‌های آماده‌سازی ایران را تحت تأثیر قرار

داده است. تاکنون تنها احسان محروقی، بازیکن فولاد خوزستان، به دلیل مصدومیت از جمع ملی پوشان خارج شده است. در این میان، برخلاف برخی اخبار منتشرشده، میلاد محمدی هنوز از فهرست تیم ملی خط نخورده است. مدافع چپ پرسپولیس که در دیدار درون تیمی سه‌شنبه ۲۲ اردیبهشت ترکیه‌شوند، اردویی که می‌تواند قرار دارد تا شرایطش برای حضور در اردوی ترکیه بررسی شود. کادر فنی تیم ملی طی روزهای گذشته تلاش کرد بازیکنان داخلی را از شرایط تعطیلی لیگ خارج کند. به همین دلیل سه مسابقه درون تیمی در

تعطیلی به معنای دوری کامل از تمرین نیست و بازیکنان موظف شده‌اند برنامه‌های اختصاصی بدنسازی و تمرینات انفرادی را دنبال کنند. بر اساس برنامه اعلام شده، ملی پوشان باید روز یکشنبه ۲۷ اردیبهشت بار دیگر در اردو حاضر شوند و صبح دوشنبه ۲۸ اردیبهشت برای برپایی اردوی آماده‌سازی راهی آنتالیای ترکیه‌شوند. اردویی که می‌تواند سرنوشت بسیاری از بازیکنان داخلی را مشخص کند. امیر قلعه‌نویی پیش‌تر اعلام کرده بود که هفت بازیکن از فهرست فعلی کنار گذاشته خواهند شد و تصمیم نهایی درباره لیست سفر به آمریکا نیز در همین اردو

تیم ملی دوشنبه به سمت ترکیه پرواز می‌کند
آخرین جلسات کادر فنی پیش از سفر به آنتالیای

تیم ملی فوتبال ایران پس از برگزاری سومین بازی درون تیمی خود در روز سه‌شنبه ۲۲ اردیبهشت، وارد مرحله حساسی از آماده‌سازی برای جام جهانی شده است؛ مرحله‌ای که از نگاه کادر فنی، اردوی ترکیه تعیین‌کننده‌ترین بخش مسیر رسیدن به فهرست نهایی خواهد بود. شاکر امیر قلعه‌نویی روز گذشته چهارشنبه ۲۳ اردیبهشت، تمرین ریکاوری برگزار کردند و سپس سه روز استراحت خواهند داشت، اما این



وینگر میلان و چارلز دکتلا در دیگر بازیکن سابق روسونری که فصل نسبتاً موفقی را با آتالانتا پشت سر گذاشت، دیگر بازیکنان سرشناس حاضر در فهرست خط حمله بلژیک هستند. علاوه بر این بازیکنان، دودی لوکاباکو مهاجم بنگیا و شاگرد مونیو که در دو بازی اخیر تیم ملی بلژیک گلزنی کرده نیز در فهرست گارسیا قرار گرفته است.

خط حمله این تیم با حضور جریمی دوکو ستاره این روزهای منچسترسیتی و لئاندرو تورساک که این هفته در این فهرست نام دو بازیکن جوان با سابقه ملی جدا قلی نیز دیده می‌شود: لوکاس استاسین مهاجم ۲۱ ساله سنت‌اتین در سطح دوم فوتبال فرانسه که در بازی دوستانه اخیر مقابل مکزیک نخستین تجربه ملی خود را پشت سر گذاشت و ماتیاس فرناندز پارادوینگر ۲۱ ساله لیل که برای نخستین بار به تیم ملی دعوت می‌شود؛ نکته جالب این فهرست، غیبت لوتیس اوپندا مهاجم مطرح تیم پوونتوس است.

مهم‌ترین ستاره حاضر در خط میانی بلژیک بی‌تردید کوین دی‌برویونه به عنوان یکی از بهترین بازیکنان تاریخ لیگ برتر انگلیس خواهد بود که فصلی نسبتاً ناموفقی را با ناپولی سپری کرد

دیباست مدافع ۲۲ ساله اسپورتینگ و کتی دوتینتر مدافع ۲۳ ساله میلان در لیست گارسیا قرار دارند و مقایسه این بازیکنان با نسل قبلی فوتبال بلژیک، نشان می‌دهد که این تیم در قلب خط دفاعی افت کرده است. در سمت راست توماس مونیبه باتجربه و تیموتی کاستانه مدافع فولام با سابقه حضور در تورنمنت‌های معتبر در ترکیب بلژیک حضور دارند و زاگین سالیس جوان نیز به عنوان مدافع چپ در این فهرست قرار گرفته است و خط دفاع بلژیک ترکیب بسیار جوانی دارد.

انکابه تجربه در خط هافبک مهم‌ترین ستاره حاضر در خط میانی بلژیک بی‌تردید کوین دی‌برویونه به عنوان یکی از بهترین بازیکنان تاریخ لیگ برتر انگلیس خواهد بود که فصلی نسبتاً ناموفقی را با ناپولی سپری کرد. زوج خط هافبک استون ویلا یعنی آما دو اوانا و کاپیتان بلژیکی‌ها یعنی یوری تیلمانس درخشان و مشهور چون ونسان کمپانی، توبی آلدرویرلد و یان فرتوگن را در اختیار داشت، به خط دفاعی رسیده که بازیکنان آن جایی در ترکیب اصلی تیم‌های بزرگ ندارند. در قلب خط دفاعی آرتور تیاغه بازیکن فرانکفورت، زنو

در جام جهانی از آنها دعوت کرده و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، سنکران شماره یک رئال مادرید برای چهارمین جام جهانی متوالی به عنوان دروازه‌بان اصلی بلژیک در ترکیب اصلی قرار خواهد گرفت. تیبوکورتوا که به تازگی از بند مصدومیت رها شده، در تقابل تیمش مقابل بارسلونا با دو گل شکست خورد اما احتمالاً جام جهانی ۲۰۲۶ به اوچ آمادگی خواهد رسید. با این حال اگر اوهم آماده نباشد، دروازه‌بان موفق منچستریونایتد در این فصل یعنی سته لامنس جوان و متزسلز، ستاره تاتینگهام فارست در دو فصل اخیر نیز در خط دروازه بلژیک آماده هستند و باز کردن دروازه آنها برای ایران به شدت دشوار خواهد بود.

نززل در خط دفاع؛ خبری از ستاره‌های قدیمی نیست اگر بخواهیم خط دفاعی بلژیک را با نسل گذشته فوتبال این کشور مقایسه کنیم، متوجه تغییرات گسترده و افت در فوتبال ملی این کشور می‌شویم. خط دفاع بلژیک از نسلی که بازیکنان درخشان و مشهور چون ونسان کمپانی، توبی آلدرویرلد و یان فرتوگن را در اختیار داشت، به خط دفاعی رسیده که بازیکنان آن جایی در ترکیب اصلی تیم‌های بزرگ ندارند. در قلب خط دفاعی آرتور تیاغه بازیکن فرانکفورت، زنو

نگاهی به فهرست ۲۶ نفره بلژیک برای جام جهانی
آسیب‌پذیر در دفاع، زهردار در حمله

در حالی که اکثر تیم‌های حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ هنوز فهرست نهایی خود برای حضور در جام جهانی را منتشر نکرده‌اند، تیم ملی فوتبال بلژیک به عنوان رقیب سیدبکی ایران که بالاترین شانس را برای صعود به عنوان صدرنشین از این گروه دارد، لیست نهایی ۲۶ نفره خود را برای حضور در جام جهانی منتشر کرده است و رودی گارسیا، سعی کرده تا با استفاده از ترکیبی از ستارگان جوان و باتجربه، تیمش را راهی جام جهانی کند. به‌طور کلی می‌توان گفت که لیست دومین حریف ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ در مقایسه با دوره‌های گذشته، از ستاره‌های بزرگ خالی شده اما همچنان شیاطین سرخ در خط حمله از تیم‌های قدرتمند یام هستند. در ادامه این مطلب، به صورت پست به پست نقاط قوت و ضعف تیم ملی بلژیک در این دوره جام جهانی را بررسی می‌کنیم.

جایگاه محکم کورتوا در خط دروازه تیبوکورتوا، سته لامنس و متس سلز، سه دروازه‌بانی هستند که رودی گارسیا برای حضور